

一个“霸道总裁”男友的分手计

和霸道总裁男友的日常

跟他在一起的九百多天,前面八百天都是幸福的,他说得最多的话就是:“你为什么不刷我的卡,是不是不爱我了?”这种情话是不是太好听了?

最开始认识他时,我在一个别墅楼盘卖房子,他是来买房子的客户。卖别墅也让我见过不少有钱人,但像他那样又年轻又有一副好皮相的很少。他当天就约我,我不相信自己会走这种桃花运,虽然我们卖房子的女孩,

大都做着找一个有钱男人的美梦,但毕竟是梦啊,没人会当真。可是他的儒雅大方以及老练的追女手法,让我在什么也没搞清的情况下,就跟他发生了关系。所以我们两人的顺序完全反了,是先有性后有爱。至少,我是越来越爱他,对他越来越依赖。

我住进了他安排的豪华公寓里,他强迫我辞职,给我一张

卡,让我去刷刷刷。我就这样被金屋藏娇了,日子清闲又富贵。为了打发时间,我去学习做西点,完了又学习做湘菜,还学习各种煲汤,每天最幸福的时候就是做好晚饭等他回来吃饭。这三年里,他给了我很多惊喜,每次出差回来第一件事就是带着贵重礼物来看我,每次我的生日和其他各种节日,也会百忙之中抽时间陪我。

我曾想过千百回,为什么我这么走运,找到一个这么好的男人?我一定要好好珍惜这份幸福,一定要嫁给他。我也试着把我俩的关系朝婚姻发展,带他参加我的朋友聚会,见我的父母。虽然他不是很愿意,但他还是配合我去过几次。我朋友都很羡慕我,但也有人提醒:会不会是骗子?你没见过他的任何朋友,连他的公司在哪都不知道?

怎么可能是骗子呢?他给我的那种幸福感是真实真实的。至于他不愿意告诉我太多他的信息,我想,也许这就是有钱人恋爱的原则吧。再说,我也不算是八面玲珑的女人,他的圈子肯定高大上,我不去掺和也罢,免得给他丢脸。

结婚还会远吗?

他在我的亲人和朋友中“曝光”后,我身边就突然多了好多催婚的人,都说我这种平凡的女人,找个有钱人实在是运气,要好好把握。我也是这么想的,再说,地下情谈久了,我会越来越没安全感。

于是,没有任何处事艺术的我,就是直接对他说“亲爱的,我们什么时候结婚?”他当时的表情非常错愕,好像我提出一件惊天动地的事一样。当天晚上他就走了,我那时就有一种很强的感觉,我们快结束了。果然,他此后来的时间就少了,而我就去外面刷刷刷,买买买,以此来报复他。过了一段时间,他又来了,还是那种温情脉脉的样子。可是他说:“我们能不能先不提结婚的事?”我心想,或许他还没准备好,毕竟他才33岁,在有钱男人中,算很年轻的。我便不吵不闹,又做回那个听话的小女人。如此相处了一段时间,我越来越压抑,在他面前还是表现好好的,但一个人的时间,就觉得空虚,我甚至想要不先怀孕?

后来我一个朋友结婚,我要他陪我去婚礼,他

不答应,我非常气愤,打电话过去,臭发了一顿脾气。他直接把我的电话挂了,我再打过去,就不通了。此后,他消失了一样,我联系不上。过了几天,他又来了,说前几天太忙,实在没空来哄我,这下有空了,就赶紧来陪我。他还说:“今天我们去房产登记中心,把这个房子过户到你名下。”我高兴不已,既然都过户房子了,那结婚还会远吗?

倾诉/涂欣荣 整理/刘艳
今天我们要说一个风靡万千少女的词,霸道总裁!这样的男人最开始存在于无数的网络小说中,后来走进了高大上的影视剧,就连美国大片《五十度灰》里都是用的这样的男主角。可见,霸道总裁不再只是少女的梦中情人,也变成了轻熟女心中的白马王子,总结一句就是:有人爱暖男有人爱宅男有人爱技术男,但是,只有霸道总裁是所有女人都爱的。如果真的谈了一个霸道总裁,女人会多幸福呢?今天的倾诉者就和霸道总裁谈了长达三年的恋爱,她此生唯一的目标就是嫁给他,可是,最后不止不嫁成,分手还分得“惊心动魄”……



连续三个不同女人打来电话,分手上演爱情计中计

收了房子,我就以准新娘的身份自居,和朋友四处看高端钻戒和婚纱。可是某天晚上,我接到一个女人的电话。她一上来就说:“你跟我老公在一起,捞了不少好处吧!现在还想结婚?做梦去吧。有我在一天,你就不可能上位……”

我懵了……所以我朋友们说的没错,我是真的被骗了?我此生最大的目标就是嫁给他,然而他早已结婚?那我怎么办?我接下来的生活怎么过?我马上打电话给他,又不通!!此后几天,我每天都是给他打电话,可他就像凭空消失了一样。我确信我被骗了,无助又伤心,甚至去以前的楼盘查看他的别墅信息,然而都一无所获。没多久,我的卡上收到一笔巨款。分手费吗?

没多久,又接到一个女人打来的电话,她说是他的堂姐。“那个女人不是我堂弟的老婆,是他前女友,他们早就分开了,可是前女友仗着家里有钱,总是来纠缠。你要相信我堂弟是爱你的,给他时间吧,等他处理好了就会回头找你。我把他的地址告诉你,你也可以去找他。”

这个电话并没有给伤心无助的我带来希望,反而让我有些鄙视的感觉。我不知道这两个女人,谁说的才是真的,但是我却清晰了,不管他来不来找我,我都要好好生活。如果他回头了,我就能实现嫁给他的目标,如果他不回头,我也不至于成为一个失恋的颓废女人。

我学过做西点,应聘到一家甜品店工作。然而,我万万没想到,我又接到了一个人的电话,这回是他的妈妈,她说:“他堂姐和他在争财产呢,专门搞破坏的。他虽然没结婚,但已经和一个门当户对的女人订婚了,所以,请你放弃我儿子吧,千万不要去找他,给他添乱。”

我真的好想暴一句粗口,这一个一个的电话,到底是几个意思?不就是分手吗?用得着这么复杂?她们说的话,到底谁真谁假,我真的分不清。不过我搞清楚了一件事:从此远离这个霸道总裁男人!一点一滴都不要想起来。

“信”情主义

胡杏儿:感谢你多年的照顾才让我遇到更好的他!

杏儿你好!

新婚大喜,白头偕老,早生贵子。

可还记得,前段时间你拍婚纱照,宣布喜讯,立马就有狗仔说你未婚夫偷吃,还弄了一个他与辣妹亲密的照片,似乎是有图有真相。人们担心,你这还没结婚呢,未婚夫就偷食,这婚是要结还是不结呢?

你完全不理睬八卦报道,气定神闲地告诉大众,你很幸福,你很爱你的未婚夫,你相信他也爱你,因为你确认他对你的爱,所以你不结婚。虽然网友们还在为你担心,但你不管不顾,终于在12月28日大婚。于是,网友的结论出来了:胡杏儿老大不小了,恨嫁。所以,哪怕未婚夫偷吃,也箭在弦上不得不发,老大难,只好委屈求全。

你看,这就是网友的“逻辑”,也许叫瞎扯更合适。

其实,我相信你的未婚夫是爱你的,要不然也不会结婚吧。男人是否偷吃这是一个复杂的问题,也永远说不清道不明,干脆不谈。我们只谈谈,你大婚,黄宗泽有没有来。说起来,你和黄宗泽也谈了八年,演绎了众多经典情侣戏。TVB剧迷们能说出许多你们的经典瞬间,在戏里你们男欢女爱,配合默契,公开场合,你们也非常般配,甚至还为一个婚纱摄影品牌拍过大片,虽然是广告,但脸上满满的都是幸福。

你们也说过甜言蜜语,也彼此深情告白过,当粉丝们都希望你们这对金童玉女早日喜结连理时,你们却宣布分手。确切地说,是你宣布分手。可是,你为什么那么难过?当记者问起分手原因时,你说是和平分手,并希望大家不要责怪黄宗泽。如果不是爱得深,何至于要落泪?如果不是爱得深,何至于袒护他?还不是希望他过得好。

其实,大家都知道,这几年,黄宗泽绯闻不断,每每总是花心,偷吃,不是和嫩模们,就是和助手,不是和香港合作的女演员,就是和内地的女搭档,甚至“恋上柳岩”这样的花边新闻都出来过。每次,他总是能哄回你,比如,他妈妈大赞你漂亮有爱心,他送礼物,他陪你去度假。但2012年,你终于忍无可忍,不想再忍,你宣布分手。

之后,你和内地艺人于波、台湾艺人黄少祺及圈中好友李思捷传出绯闻,但从未承认过恋情。直至2015年初,港媒曝你恋上Philip。据悉,你俩经朋友介绍后一见钟情,之后便火速确定关系,闪电确定对方是自己的结婚对象,直到这次结婚。

诚然,Philip也经常有花边新闻,因为他本来就有夜店,还爱夜蒲,是典型的派对动物,给你带来许多困扰。但为了你,他最后退出了夜店的股份,并和合作伙伴闹翻了,这也算为爱作出的牺牲吧。其实,你和黄宗泽在一起,何尝没有真爱。但那时他还年轻,哪里懂得珍惜?而黄宗泽和Philip又有什么区别?不过是成熟之后,刚刚想结婚,所以,惋惜后悔的黄宗泽和抱得美人归的Philip其实是一个人的不同阶段。爱情就是要刚刚好,在那个时刻,刚好想结婚,于是就结婚了。

最后祝福你能一直幸福下去,白头偕老,相互搀扶,让粉丝们再一次相信爱情。

陈保才

2015年12月30日

作者简介:

陈保才 著有《恋上你的味》等书,脱口秀节目《情感正能量》策划及主持人。

微信号: aishen0755